



## Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### EDITAL Nº 033/RIFB, DE 29 DE AGOSTO DE 2016.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2014, por meio da Pró-Reitoria de Administração – PRAD e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª Retificação ao Edital nº 033/RIFB, de 29 de agosto de 2016, conforme a seguir:

#### **I - ONDE SE LE:**

##### **9. Calendário**

9.1. Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3:

**Quadro 3.** Prazos das atividades estabelecidas no presente Edital.

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Lançamento da Chamada no site do Conecta IF	29/08/2016
Disponibilização do Formulário de Propostas	29/08/2016
Data limite para submissão das ideias, propostas e projetos.	12/09/2016
Apresentação das propostas	03/10/2016 a 07/10/2016
Arrecadação de alimentos	06/10/2016
Resultado Final	07/10/2016

#### **I – LEIA-SE:**

##### **9. Calendário**

9.1. Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3:

**Quadro 3.** Prazos das atividades estabelecidas no presente Edital.

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Lançamento da Chamada no site do Conecta IF	29/08/2016
Disponibilização do Formulário de Propostas	29/08/2016
Data limite para submissão das ideias, propostas e projetos.	<u>23</u> /09/2016
Apresentação das propostas	03/10/2016 a 07/10/2016
Arrecadação de alimentos	06/10/2016
Resultado Final	07/10/2016

Brasília, 14 de setembro de 2016.

*Original Assinado*  
**ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO**  
Reitor Substituto